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LCS Helios IQ je unikátní řešení moderního
inteligentního informačního systému určené-
ho středně velkým a menším firmám. Díky
modulární struktuře a progresivní technologii
Microsoft je snadno implementovatelné
v podnicích zabývajících se výrobou, službami
i obchodem. Nadstandardní otevřenost systé-
mu umožňuje nejen integrovat všechny běžné
kancelářské aplikace, ale i propojit všechny
dosud využívané nezávislé systémy. Lze tak
zautomatizovat toky dat a využívat informač-
ních vazeb, které byly dosud nemyslitelné,
nebo jen velmi těžko a pracně realizovatelné.

Svým uživatelům nabízí LCS Helios IQ moder-
ní grafické prostředí, bezpečnost, stabilitu
a rychlý přístup k požadovaným datům.
Vzhled a ovládání systému jsou přísně podří-
zeny požadavkům ergonomie. Pro ty, kteří
jsou již zvyklí pohybovat se v prostředí
MS Windows, bude jistě příjemné základní
ovládání systému, které je maximálně přizpů-
sobeno zvyklostem jednoduchého ovládání
v grafickém prostředí. Zároveň poskytuje
vysokou míru škálovatelnosti a flexibilní ana-
lytický rozsah, který optimálně reflektuje
potřeby uživatelů. K produktu LCS Helios IQ
patří standardně široká paleta služeb – počí-
naje prvním kontaktem s potencionálním
zájemcem přes zaškolení obsluhy až po roz-
sáhlý poprodejní servis. 

Systém je uspořádán modulárně a konkrétní
moduly je možné využívat jednotlivě či
v potřebné kombinaci. Základní moduly
pokrývající oblast ekonomiky a logistiky lze
navíc doplnit řadou speciálních modulů, rozví-
jejících schopnosti systému v jednotlivých
specifických oblastech ekonomického vedení
firmy. K základním modulům jsou nabízeny
další, které společnost LCS International při-
pravuje společně se svými autorizovanými
vývojovými partnery - mezi jinými jde napří-
klad o oblast Výroba zahrnující jak TPV, tak
i kapacitní plánování a řízení výroby, včetně
variantního řešení výrobků, oblast Celní soft-
ware včetně modulů NCTS, jejíž rozsah je
u nás bezkonkurenční, oblast Doprava, Spe-
diční služby, Manažerské vyhodnocování,
Mobilní obchod či Internetový obchod.

Jak je patrné systém LCS Helios IQ charakte-
rizuje vysoká míra škálovatelnosti (i díky data-
bázi MS SQL Server). Znamená to, že moduly
systému jsou děleny na co nejmenší kompo-
nenty – tak, aby zákazník nemusel pořizovat
ty vlastnosti, které nevyužije. Vysoká škálova-
telnost by měla umožnit pořizovat pouze sku-
tečně požadovanou funkcionalitu a zlevnění
méně rozsáhlých instalací.

LCS Helios IQ je ideálním řešením i pro zahra-
niční firmy působící v České republice, pří-

padně firmy se zahraničními pracovníky.
Základní konfigurace systému je sice nasta-
vena pro český jazyk, veškerá terminologie
včetně ovládání a komentářů má však i svou
anglickou a německou verzi. Během práce
tak lze jednoduše přepínat mezi jednotlivými
jazykovými prostředími. Systém je od roku
2001 plně lokalizován také na Slovensku.
Systém je rovněž přizpůsoben mezinárodní-
mu výkaznictví, podporuje jednotnou evrop-
skou měnu EURO a další cizí měny.

Systém je vyvíjen v prostředí jazyka Delphi
a je v souladu s trendy vývoje na poli infor-
mačních technologií důsledně vystavěn na
bázi vícevrstvé architektury klient/server. Ta
zajišťuje systému ještě větší bezpečnost dat,
stabilitu a rychlost přístupu k požadovaným
datům. Použitým databázovým strojem je vý-
hradně MS SQL Server. Systém LCS Helios IQ
je provozován pod operačními systémy
MS Windows NT, 9x, 2000, XP, 2003 a to
buď v síti nebo na samostatném počítači.
Systém využívá technologií data warehousin-
gu pro správu a vyhodnocování dat. Plnou
podporu má komunikace vzdálených praco-
višť a přenos dat mezi nimi.

LCS International, a.s.
Zelený pruh 1560/99, 140 02 Praha 4
Tel.: +420 - 244 104 111, fax: +420 - 244 104 444
Kontaktní osoba: Michal Froněk
e-mail: michal.fronek@lcs.cz
http://www.lcs.cz

Vztah k řešení: producent

LCS Helios IQ
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ano
Podporovaná legislativa: česká, slovenská, US GAAP, IAS
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/2453/150
Typický počet uživatelů aplikace: 5 až 20
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): statisíce
Reference v ČR/SR: AEV, BORCAD CZ, CeramTec CZ, UTi CZ, M.J.Maillis,

NEXTRA CZ, PROXY, Deloitte & Touche CZ

státní správa a samospráva

finančnictví, bankovnictví,  pojišťovnictví, leasing

energetika (vodovody, plyn, elektřina, teplo, ...)

doprava nebo spoje (telekomunikace, pošta, ...)
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řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení

Obchodní a průmyslová řešení
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